## 道銀エコ私募債発行企業のご案内



弊行は、下記のとおり、道銀エコ私募債を引受しましたのでお知らせします。

道銀エコ私募債の発行は企業規模、財務、収益内容についての厳しい発行基準(適債基準)を クリアし、かつ環境保全に積極的に取り組んでいることが必要であり、道銀エコ私募債発行企業は 環境配慮型優良企業として社会的評価がなされています。

道銀エコ私募債の概要		
銘柄	ダイリツプランニング株式会社 第1回無担保社債	
	(北海道銀行・北海道信用保証協会共同保証付)	
発行額	3千万円	
発行日	2023年10月31日	
期間	5年	
資金使途	事業資金	

発行企業概要	
企業名	ダイリツプランニング株式会社
設立•創業	平成17年10月
所在地	札幌市西区琴似1条3丁目1番33号
代表者	代表取締役 須藤 泰成
資本金	1千万円
業種	不動産業
事業内容・ エコ活動等	平成17年設立の不動産業者で、札幌を中心に リノベーション住宅の販売、不動産仲介業務を行う 企業です。 省電力等、環境に配慮した経営に取り組んでいます。
企業からの メッセージ	常にお客様目線で考え、安心して購入できる住宅を供給出来る様活動しております。

北海道銀行は、環境に配慮した経営を行っている企業を応援しています。



## 〈該当するSDGsの目標〉















SDGsは Sustainable Development Goalsの略称で、2015年に国連で採択された2080年までに 達成すべき17の目標と169の具体的なターゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。 ほくほくフィナンシャルグループは、2019年4月に「SDGs宣言」を表明しました。

